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Algemeen info enquête

• De enquête is uitgezet onder leden (vanaf 13 jaar en ouder) via 907 mailadressen

• De respons op de enquête is 17,5%

• De enquête bestond uit verschillende stellingen en vragen in vijf onderdelen: over de 

accommodatie, de trainingen, de vereniging, de communicatie en de activiteiten & sfeer. 

Op de volgende pagina’s zijn alle resultaten per onderdeel en per vraag weergegeven in een 

grafiek of diagram. 

Daarnaast hebben de leden ook nog per onderdeel open vragen beantwoord, deze worden 

momenteel met de hand verwerkt.

Het bestuur van TV Beekhuizen zal op de Algemene Ledenvergadering op zondag 11 december 

een reactie geven op de resultaten van deze enquête. 

We kunnen aldaar ook ingaan op vragen en opmerkingen van jullie over deze enquête.

We zien jullie dan ook graag op zondag 11 december vanaf 15.30 uur!



Persoonsgegevens

Mannen
55%

Vrouwen
45%

Man of vrouw? Leeftijd

N=157 N=147



0-2 jaar
12%

3-5 jaar
15%

5 jaar en meer
73%

Lidmaatschapsduur

1 keer
3%

2-3 keer
24%

4-5 keer
17%

6-8 keer
21%

Meer dan 8 keer
35%

Hoe vaak tennist u per maand

(in de periode april t/m oktober)?

Persoonsgegevens

N=155 N=156
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Meestal 
doordeweeks 

overdag:
27%

Meestal 
doordeweeks 's 

avonds:
37%

Meestal weekend 
overdag:

5%

Meestal weekend 
's avonds:

3%

Wisselend overdag 
en 's avonds, 

doordeweek en in 
de weekenden:

28%

Tennist u meestal overdag of 's avonds, 

doordeweeks of in het weekend?



Accommodatie
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Het tennispark is van goede kwaliteit
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Er is voldoende ruimte om vrij te spelen
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Ben je tevreden?

De verlichting van de banen is goed:

De gravelbanen De AA tennisrood banen (boven)
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Ik voel me veilig-prettig als ik in de avond

op de vereniging rondloop

Accommodatie
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Ik ben tevreden met de banen

De gravelbanen De AA tennisrood banen (boven) De tapijtbanen (in de hal)

Accommodatie

Gravel: N=154

Aarood: N=155

Hal: N=148
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Ik vind het leuk dat ik op Beekhuizen

ook padel kan spelen
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Ik ben tevreden over de toiletten en de 

kleedruimtes

Accommodatie
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Ik ben tevreden over de openingstijden

van het clubhuis
Soms (1-2 keer per 

maand)
13%

Vaak ( 1 keer per 
week)
43%

Zeer regelmatig 
(meerdere keren per 

week)
44%

Hoe vaak komt u in ons clubhuis en drinkt of eet u 

daar iets (in de periode april t/m oktober)?

Accommodatie
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Het clubhuis is gezellig
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De prijzen van de consumpties zijn redelijk in 

verhouding tot de kwaliteit

Accommodatie
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Het assortiment van het clubhuis voldoet aan mijn

wensen
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Ik word vriendelijk bediend in het clubhuis

Accommodatie

N=155 N=156



0

5

10

15

20

25

30

35

1 2 3 4 5 6

A
an

ta
l r

ea
ct

ie
s

Zeer mee oneens Zeer mee eens

Ik zou graag willen dat de bestelling ook aan tafel (binnen en

buiten) wordt opgenomen

Accommodatie
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Training

Ja
51, 33%

Nee
105, 67%

Ik train bij de trainer(s) 
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De trainers zijn vriendelijk en positief
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De trainers zijn deskundig en

bevorderen mijn tennisontwikkeling
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Er zijn voldoende trainingsmogelijkheden

bij de vereniging
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Training

0

5

10

15

20

25

1 2 3 4 5 6

A
an

ta
l r

ea
ct

ie
s

Zeer mee oneens Zeer mee eens

Ik word goed geïnformeerd over 

trainingsmogelijkheden
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De prijzen voor trainingen zijn in verhouding

met wat ik ervoor terugkrijg
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Over de Vereniging
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Ik weet wie de bestuurders van de vereniging zijn

Ja
79%

Nee
21%

Ik weet wie de manager 

van het tennispark is
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Over de Vereniging
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Het is mij bekend wie binnen het bestuur en de 

commissies waar verantwoordelijk voor is
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Ik weet bij wie ik terecht kan met vragen, 

problemen en klachten

N=156 N=157



Over de Vereniging
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De vragen, problemen en klachten worden

naar wens beantwoord en opgelost
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De contributie is in verhouding met 

wat ik ervoor terug krijg
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Club van 50

Ja
7, 4%

Nee
150, 96%

Bent u lid van de club van 50?

Ja
9, 6%

Nee
140, 94%

Ik ben nog geen lid van de club van 50 en

wil dit misschien wel worden

N=150 N=140



Vrijwilligers

Ja
41%

Nee
59%

Doet u vrijwilligerswerk

voor de vereniging? Ja
16, 17%

1 op regelmatige basis
14 incidenteel

Nee
77, 83%

Zou u vrijwilligerswerk

voor de vereniging

willen doen?
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Vrijwilligers

0 2 4 6 8 10 12

Tekst: stukjes/verslagen e.d. Voor web en nieuwsbrief

Fotografie: foto's maken tijdens events e.d.

Webwerk: helpen bijhouden van de website

Ontwerp en opmaak: uitingen events ontwerpen en opmaken

Facebook: berichten plaatsen op Facebook

Organisatie: helpen biy organiseren events, competitie, en andere
activiteiten op TV B

Aantal reacties

Op welk gebied ligt uw kennis/kracht

die we kunnen inzetten?

N=15



Communicatie & Informatie
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Ik word goed geïnformeerd door TV Beekhuizen

Nooit; 18; 12%

Soms (1x per maand); 
104; 66%

Vaak (1x per week); 
25; 16%

Zeer regelmatig 
(meerdere keren per 

week); 10; 6%

Ik bezoek de website 

van de vereniging
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Communicatie & Informatie
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De website is informatief & actueel
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Informatie op de website is goed vindbaar
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Communicatie & Informatie
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Inschrijven via de website vind ik zeer handig

Altijd; 86; 55%
Regelmatig; 54; 34%

Soms; 15; 10%
Nooit; 2; 1%

Ik lees de nieuwsbrief
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Communicatie & Informatie
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De nieuwsbrief bevat goede informatie
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Communicatie & Informatie

Tweewekelijks; 10; 
48%

Maandelijks; 52%

Wat is voor u de ideale frequentie

van de nieuwsbrief?

Dagelijks

Tweewekelijks

Maandelijks

Elk kwartaal
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Ik vind deze extra mailtjes zeer handig

Over sommige onderwerpen/events sturen we aparte 
e-mailtjes aan de leden voor wie dat belangrijk 
en/of interessant is.
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Communicatie & Informatie
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Ik lees het clubblad
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Het clubblad bevat goede informatie
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Communicatie & Informatie
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Nooit Zeer regelmatig

Ik bezoek de Facebook pagina van TV 

Beekhuizen
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Ik vind het belangrijk dat TV Beekhuizen ook via 

Facebook leden en omgeving op de hoogte

houdt…
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Communicatie & Informatie
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Ik zou een eigen TV Beekhuizen app op 

mijn smartphone heel handig vinden

Ja
31, 20%

Gemiddeld Prijs: 6.4 e

Nee
124, 80%

Bent u bereid te betalen voor een app?
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Activiteiten en sfeer
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Er worden leuke activiteiten op 

de vereniging georganiseerd
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Activiteiten en sfeer
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De (tennis) activiteiten op de vereniging vinden

plaats in een goede, plezierige en sportieve sfeer
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Activiteiten en sfeer
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Ik heb het naar mijn zin bij de vereniging

en voel me op mijn gemak
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Ik heb voldoende speelmaatjes om mee te

tennissen
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Overall

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

1 2 3 4 5 6

A
an

ta
l r

ea
ct

ie
s

Zeer mee oneens Zeer mee eens

Beekhuizen is een leuke en mooie club die ik graag

aanbeveel bij familie, vrienden en collega's
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Tot Slot

Ja
25%

Ja, geef hierna uw mailadres
8%

Nee
67%

Mogen wij u daarvoor benaderen over deze enquête? 

N=154



Dank!

We bedanken graag iedereen die de moeite 

genomen heeft om onze 

ledentevredenheidsenquête in te vullen. 

Bestuur TV Beekhuizen

November 2016


